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ІТ-МЕНЕДЖМЕНТ В УКРАЇНІ У 2024 РОЦІ 

 

Актуальність дослідження. Розвиток ІТ-сектора в Україні 

продовжується швидкими темпами, незважаючи на виклики останніх років. 

Розвиток ІТ-сектора в Україні у 2024 році характеризується стрімким 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2198/2124
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зростанням і постійною адаптацією до нових умов. Незважаючи на численні 

виклики, такі як політична нестабільність, економічні труднощі та війна, 

український ІТ-сектор демонструє високу стійкість і динамічний розвиток. 

Останніми роками кількість ІТ-компаній в Україні значно збільшилися.  

Цей ріст обумовлений як внутрішніми, так і зовнішніми факторами: 

Внутрішні фактори включають високу якість технічної освіти, наявність 

талановитих фахівців і сприятливий клімат для стартапів. Місцеві інвестори 

все більше вкладають кошти у технологічні проекти, що стимулює розвиток 

інноваційних компаній. 

Зовнішні фактори включають залучення іноземних інвестицій та 

розширення глобальних компаній на український ринок. Багато міжнародних 

корпорацій відкривають свої офіси та R&D центри в Україні, що сприяє 

розвитку індустрії та створенню нових робочих місць. 

Україна продовжує бути одним з провідних центрів аутсорсингу в Європі 

завдяки значній кількості висококваліфікованих фахівців. Місцеві ІТ- 

спеціалісти відомі своїми технічними знаннями, високим рівнем освіти та 

здатністю працювати над складними міжнародними проектами. Це робить 

Україну привабливим вибором для іноземних компаній, які шукають надійних 

партнерів для аутсорсингу ІТ-послуг.[1] 

1. Основні тенденції ІТ-менеджменту: 

Попит на хмарні технології та кібербезпеку в Україні стрімко зростає. 

Компанії впроваджують хмарні рішення для підвищення ефективності роботи, 

а також інвестують у кібербезпеку для захисту даних від зростаючих 

кібератак. Це призводить до розвитку відповідних ринків і збільшення 

потреби у кваліфікованих фахівцях. 

Інтеграція штучного інтелекту (ШІ) та машинного навчання (МН) у 

бізнес-процеси підвищує ефективність та автоматизує рутинні завдання. Це 

дозволяє компаніям аналізувати великі обсяги даних, покращувати 

клієнтський сервіс через чат-боти, персоналізувати маркетингові кампанії, 

оптимізувати виробництво та виявляти шахрайство у фінансах. Виклики 

включають потребу у значних інвестиціях та висококваліфікованих фахівцях, 

а також забезпечення кібербезпеки. Незважаючи на це, компанії, які 

впроваджують ШІ та МН, отримують значні конкурентні переваги. 

Роль ІТ-менеджерів у стратегічному плануванні та прийнятті рішень 

зростає. Вони впроваджують технологічні інновації, аналізують дані для 

виявлення трендів та розробляють стратегії цифрової трансформації. Це 

допомагає компаніям адаптуватися до змін у ринковому середовищі та 
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забезпечує їхню конкурентоспроможність.[2] 

2. Виклики для ІТ-менеджменту: 

Умови зростаючих кібератак підкреслюють важливість питань 

кібербезпеки та захисту даних. Компанії повинні активно захищати себе від 

потенційних загроз, використовуючи сучасні технології та стратегії 

кібербезпеки. Це включає впровадження заходів шифрування, мережевої 

безпеки та моніторингу загроз для запобігання втраті даних і порушенням 

безпеки. 

Управління віддаленими командами та забезпечення ефективної 

комунікації - це ключові аспекти в сучасному бізнесі, особливо в умовах 

зростаючої популярності віддаленої роботи. Для успішного керування 

віддаленими командами важливо встановлювати чіткі цілі, використовувати 

зручні засоби комунікації та регулярно звітувати про результати. 

Забезпечення ефективної комунікації включає в себе використання 

різноманітних інструментів, таких як відеоконференції, чати, електронна 

пошта та проєктні системи управління. Це допомагає зменшити відстань між 

членами команди, сприяє спільному розумінню завдань і підвищує 

продуктивність роботи. 

3. Навички та компетенції сучасного ІТ-менеджера: 

Глибокі знання у сфері технологій та інновацій - ключовий фактор успіху 

в сучасному бізнесі. Це означає не лише розуміння сучасних технологій, але й 

їх використання для створення інноваційних продуктів та послуг. Підтримка 

постійного розвитку знань у цій сфері допомагає компаніям залишатися 

конкурентоспроможними і відповідати вимогам швидко змінюючогося ринку. 

Лідерські якості та вміння ефективно керувати командою є критичними 

для успішного керівника. Це включає здатність вдягати в роль ментора, 

слухати та враховувати думки інших, будувати мотивацію та комунікацію, а 

також приймати обґрунтовані рішення в стресових ситуаціях. Ефективне 

керівництво вимагає емпатії, впевненості та здатності вести команду до 

досягнення поставлених цілей. 

4. Роль держави та освіти у розвитку ІТ-менеджменту: 

Важливість державних програм та ініціатив для підтримки ІТ-сектора 

полягає у стимулюванні інновацій, залученні інвестицій та забезпеченні 

стійкого росту галузі. Ці програми сприяють розвитку технологічних 

компаній, створенню нових робочих місць, підвищенню 

конкурентоспроможності та формуванню сприятливого екосистеми для ІТ- 

індустрії. Це сприяє економічному зростанню та розвитку країни в цілому. 
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Співпраця з міжнародними організаціями та залучення інвестицій є 

ключовими стратегіями для стимулювання економічного зростання та 

розвитку. Це допомагає забезпечити доступ до нових технологій, знань та 

ресурсів, а також сприяє розвитку міжнародних партнерств і ринків. Інвестиції 

зовнішніх інвесторів підтримують розвиток індустрії, створення робочих 

місць та сприяють впровадженню інноваційних проектів. 

5. Перспективи розвитку ІТ-менеджменту в Україні: 

Подальше зростання ринку ІТ-послуг та вихід на нові міжнародні ринки 

є стратегічними напрямами розвитку для компаній. Це відкриває нові 

можливості для розширення бізнесу, залучення нових клієнтів та збільшення 

прибутку. Доступ до нових ринків дозволяє компаніям збільшити свою 

конкурентоспроможність і розширити географію своєї діяльності, що сприяє 

стійкому росту ІТ-індустрії.[3] 

Висновки. Збільшення кількості стартапів та інноваційних проектів 

відображає динамічний розвиток екосистеми підприємництва. Це сприяє 

стимулюванню інновацій, створенню нових робочих місць та розвитку 

економіки в цілому. Залучення інвестицій у стартапи допомагає їм рости та 

конкурувати на ринку, що стимулює подальший розвиток технологій та 

креативних рішень. 
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